3anmaua
PaccuuTaTth nokazarenu 3p(HEeKTUBHOCTH MPOEKTA, KaIUTAIbHbIE BIOKEHUS
0 KOTOPOMY cOCTaBJsItOT 20 MIIH. py0., a 0XKHAaeMblid TOJOBOM 10X0J 3 MIIH.

py0. Cpok ciyk0b1 poekTa 10 jet. JluckontHas ctaBka 12%.

Bpemenn
o
HMHTEpBa
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NuBecTin
OHHHBIE
3aTpaThl,
MJIH. PYO.

20

Texymmii
J0X0f, OT
MIPOEKTa

Koadduriy
HEHT
JUCKOHTH
pOBaHUs

0,893 0,797 0,712 0,636 0,567 0,507 0,452 0,404 0,361 0,322

YucTe
JINCKOHTH
pOBaHHBI
H TTIOTOK

2,679 2,391 2,136 1,908 1,701 1,521 1,356 1,212 1,083 0,966

Kymynns
THUBHBIN
JIEHESKHBI
H TTIOTOK

Kymyn.
IMCK. JIeH
MIOTOK

-20 -17,321 | -14,93 | -12,794 | -10,886 | -9,185 | -7,664 |-6,308 | -5,096 | -4,013 -3,047

YJ1=(3*10)-20=10 mmH. pyO.

YJ1/1=16,953-20=-3,047 muH. py0.

NJ1=16,953/20=0,85

Jansbiii mpoexkt He okynutca 3a 10 mer, MJI<1, ma 10 rog KymMMynsTHUBHBIN

JICHEKHBIN TTOTOK OT MpOeKTa cocTaBuT -3,047 MiH. pyo.




